
 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2020. 
 
 
 
Aos três dias do mês de fevereiro de 2020, às 18 horas, reuniram-se os 

Senhores Vereadores, no Plenário da Câmara Municipal, em Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do vereador Tayrone Arcanjo Guimarães. Após 

declarar abertos os trabalhos, foi solicitada a chamada dos vereadores, 

constatando-se a presença de todos. Em turno único e redação final, Projeto de 

Lei nº. 2.044/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Altera a Lei nº 2.133 

de 09 de abril de 2010 e dá outras providências”. Após a leitura do Projeto fez-se 

tambem leitura do Requerimento nº 006/2020, de autoria do Senhor Alexsandro 

Moraes Cota. Neste momento o Presidente convidou o Senhor Alexsandro para 

fazer a explanação do Projeto, conforme solicitado no Requerimento. Usando a 

Tribuna o requerente ponderou sobre os desafios, perdas e desigualdades da 

área educacional, bem como sobre na importancia da previsão de carga horária 

para atividades extraclasses. Na ocasião discorreu tambem sobre necessidade 

de oferecer liberdade ao professor a fim de escolher o local mais adequado para 

cumprir a carga horária destinada a módulo II. Também se manifestaram, os 

vereadores Hugo Pessoa de Almeida, Zaino Gomes Martins, Tarcísio Bertoldo, a 

Procuradora Jurídica da Câmara, Senhora Júnia do Rosário Maia Vieira e o 

Presidente Tayrone Arcanjo Guimarães. Prosseguindo a discussão e não 

havendo mais quem quisesse se manifestar fez-se a chamada nominal para 

votação dos Senhores vereadores. Responderam “Sim” pela aprovação do 

Projeto os vereadores: Dirlene Aparecida Tomaz, Edivaldo Antônio de Araújo, 

Hugo Pessoa de Almeida, José Ronaldo de Araújo, Marlene da Costa Silva, 

Tarcísio Bertoldo, Valdeci Silva, Zaino Gomes Martins e o Presidente Tayrone 

Arcanjo Guimarães. Assim o Projeto de Lei foi aprovado em  turno único e 

redação final por todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar a Reunião foi 

encerrada. A presente ATA será levada ao Plenário, e, se aprovada pela maioria 

dos vereadores será publicada.  

     

Sala de sessões, 03 de fevereiro de 2020. 
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